СОГЛАСИЕ
на получение рекламной и информационной рассылки

Я, регистрируясь (авторизируясь) и/или вводя свои данные при регистрации личного кабинета, для оформления заказов и покупки товаров на сайте https://xxauto.pro/data_protection (далее – Сайт), его сервисах или его поддоменах, даю свое согласие на получение рассылки, в том числе рекламной, содержащей информацию, в том числе, но не ограничиваясь, о товарах и услугах, наличии специальных предложений, акций в отношении них, условиях, связанных с приобретением и использованием указанных товаров и услуг, о проведении мероприятий, презентаций, предложениях партнеров, а также рассылок подготовленных в качестве личных рекомендаций для меня с учетом анализа покупательского поведения посредством e-mail рассылки (направление сообщений на электронную почту), СМС-рассылки (служба коротких сообщений), почтовой рассылки, телефонных звонков, любых иных средств связи, посредством сети Интернет от Индивидуального предпринимателя Зайцева Дмитрия Владимировича (ОГРН 304370409600065, ИНН 370400024930, электронная почта: family77@bk.ru, адрес регистрации: Российская Федерация, Ивановская область).

Даю согласие на направление мне рассылок рекламно-информационного характера путем:
1. смс-сообщений на номер телефона, указанный мной в форме Сайта, а также в мессенджеры, прикрепленные к номеру телефона;
1. сообщений через социальные сети;
1. сообщений на электронную почту, указанную мной в форме Сайта.
Давая такое согласие, я подтверждаю, что действую по своей воле и в своем интересе, а также обязуюсь предоставить достоверные данные.
Я подтверждаю, что владею информацией о том, что в любой момент в течение всего срока действия настоящего согласия, я вправе отозвать согласие данного соглашения, и отписаться от получения рассылок путем перехода по соответствующей ссылке либо путем направления запроса на эл. почту family77@bk.ru.
Также я информирован (-а), что при возникновении вопросов относительно отказа, в том числе от смс рассылок, я могу обратиться за помощью, отправив письмо на следующий адрес электронной почты: family77@bk.ru. 

